Referat fra bestyrelsesmøde den 16. august 2012
Til stede: Mie, Klaus, Liz, Marc, Mette
Vejen
Liz og Marc har gennemgået vejen. Der er endnu et hul ved Gerdasgade. På Komunens foranledning er der blevet tv inspiceret Der er konstateret en defekt vejbrønd som skal udbedres. Det er grundejerforeningens ansvar, men vi lader kommunen forestå selve udbedringen.
Der er rigtig mange defekte fortovsfliser hele vejen hen og problemer med passage pga. ukrudt. Vi skriver lidt information omkring grundejeransvar med næste nyhedsbrev.
Der ser meget grimt ud nede i enden af Kløverbladsgade, hvor bygningerne står tomme. Hækken vokser vildt og der er rigtig meget affald. 
To rønnebærtræer skal skiftes ud. Mette undersøger hos kommunen om vi kan få nye træer gratis, og om der evt. også er hjælp at hente til at få fjernet de gamle.
Lundbecks byggeri
På foranledning af en henvendelse fra en grundejer har Liz kontaktet Lundbeck med spørgsmål om hvorvidt man vil genopføre en tilsvarende bygning som den der nu rives ned. I forlængelse af dette undersøger vi om det har indflydelse på byggetilladelsen, når der nu ikke længere er tale om ombygning af eksisterende bygning men en nyopførelse.
Karensparken
Vi skal have klippet efeuen langs muren da den efterhånden er over 1 m. tyk. Vi hører Lundbeck om de evt. vil hjælpe.
Der er arbejdsdag søndag den 7. oktober kl. 14.00. Det sædvanlige koncept med forfriskninger og bål til ungerne.
Umiddelbart har vi følgende opgaver:
- beskæring af træer
- fjerne rødbøgen
- luge ukrudt
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